



Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Tecnológica
Instituto de Ciências da Educação
Programa de Pós-graduação em Educação

RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 07/2018 – PPGE/UFOPA ADITIVO Nº 01/2019

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação – PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da Chamada Pública nº 07/2018, publicada em 17 de dezembro de 2018, referente ao processo de credenciamento docente.

Onde se lê:

Os interessados devem inscrever-se na secretaria do PPGE-Ufopa no período de **19 de dezembro de 2018 a 08 de fevereiro de 2019**, das 8:00 às 18:00 horas.

Leia-se:

Os interessados devem inscrever-se na secretaria do PPGE-Ufopa no período de **19 de dezembro de 2018 a 15 de fevereiro de 2019**, das 8:00 às 18:00 horas.

Santarém, 25 de janeiro de 2019

Prof. Dr. Luiz Percival Leme Britto
Coordenador do PPGE
Portaria nº134, de 07 de março de 2017.